
  Pateicamies par atsaucību un
veltīto laiku iesaistīšanāsaptaujas aizpildīšanai!

19.04.-25.05.2018. 5066 22.5 % 77.5 %

93,3 %

68,4 %

Mani interesē
mans darbs

Esmu gandarīts/-a,

redzot valsts pārvaldes

darba rezultātus

72,7 %

77,4 %

Man ir a
ugsta

motivācija darbam

valsts pārvaldē Esmu lepns/-a,sakot, ka strādājuvalsts pārvaldē

Līdz 1 gadam 

5%

1 - 5 gadi 
20%

6 - 10 gadi 
14%

11 - 15 gadi 
24%

16 - 20 gadi 
15%

21 gads un ilgāk 

22%
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28.9 %

29.2 %

6.4 %

11.8 %

15,9 %

5.8 %

2 %

Darba pieredze
valsts pārvaldē


